
ДЕН НА УЧЕНИЧЕСКОТО САМОУПРАВЛЕНИЕ 

    Тази година празниците в училище са посветени на 300 години от 

рождението на Паисий Хилендарски. Едно от събитията на тази 

празнична седмица беше Ден на ученическото самоуправление на 25-

ти октомври. Учениците влизат в роли – на директор, на 

преподаватели, на педагогически съветник, на заместник- директор. В 

рамките на един ден те организират учебния процес. Ученическото 

самоуправление обхваща ученици от 5 до 10 клас. В ролята на директор 

Нина Стайкова, беше Фатме Халибрям от девети клас, а в ролята на 

заместник-директор беше Дефне Мюнюр от осми клас. В ролята на 

Мария Кунчева -педагогически съветник беше Айсун Мехмед от 

единадесети клас. Преди започването на учебните часове,  директора 

Фатме Халибрям проведе работна среща в учителската стая, на която 

изясни целите на събитието. До нея бяха заместник-директора Дефне 

Мюнюр, която прочете задълженията на преподавателите, и 

педагогическия съветник Айсун Мехмед, която имаше важна роля в 

този ден, а именно да подкрепя и да създаде атмосфера на доверие, ако 

има конфликти или проблеми през деня. С започването на часовете 

заедно с директора на училището Нина Стайкова и педагогическия 

съветник Мария Кунчева, с момичетата в тяхната роля отидоха в 

директорския кабинет. Г-жа Нина Стайкова им показа протичането на 

една сутрин и своите задължения. Фатме Халибрям следваше и 

наблюдаваше през деня работата на своите колеги. Всичките ученици 

бяха много доволни от този ден, децата в ролята на учители се радваха, 

защото съучениците им ги уважаваха и с голямо удоволствие участваха 

в часовете. Учителите бяха доволни от подготовката на своите ученици 

и от вниманието по време на часовете. В края на деня госпожа Кунчева, 

каза няколко думи относно този ден ,,Ученическото самоуправление от 

празничните Паисиеви дни е една инициатива, която показва 

отговорността на членовете на ученическия съвет, тяхната 

ангажираност  и мотивация да бъдат в ролята на водещи на учебния 

процес. По време на ученическото самоуправление учениците показаха 

отговорно поведение и ангажираност, за да мине деня отговорно и 

ползотворно. Учениците, които бяха в ролята на директор, заместник-



директор и педагогически съветник т.е. Фатме Халибрям, Дефне 

Мюнюр и Айсун Мехмед показаха висок професионализъм, 

отговорност и ангажираност към ролята, в която бяха в деня на 

самоуправлението.‘‘ Денят приключи без конфликтни ситуации и 

провинение на учениците. 

За деня на ученическото самоуправление, в който всеки един от 

учениците с всеотдайността и отговорността си се включи в този ден, 

получават голяма благодарност и уважение от страната на 

директорите, педагогическия съветник и ръководството на 

училището. 

БЛАГОДАРИМ ВИ! 

 

 













 


